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До головних показників навчального процесу, згідно вимог Болонської 
декларації, слід віднести: спектр напрямів підготовки та спеціальностей, за 
якими надаються освітні послуги; показники контингенту студентів; якість 
науково-педагогічних працівників; міжнародна активність. Як відомо, саме ці 
чинники є одними з головних при акредитації любої спеціальності.  

На факультеті провадиться підготовка студентів за чотирма напрямами та 
п’ятьма спеціальностями. А саме за освітньо-кваліфікаційними рівнями:  
 бакалавр з економіки підприємства, маркетингу, менеджменту, геодезії, 

картографії та землеустрою; 
 спеціаліст з економіки підприємства, маркетингу, менеджменту 

організацій,  землеустрою та кадастру; 
 магістр з економіки підприємства, маркетингу, менеджменту організацій, 

управління проектами. 
Всі перелічені напрями та спеціальності, окрім спеціальності менеджмент 

організацій (ОКР спеціаліст), успішно пройшли акредитацію. Акредитація з 
менеджменту вперше повинна відбутися в поточному навчальному році. 
Подальші перспективи пов’язуємо з ліцензуванням підготовки магістрів з 
землеустрою та кадастру та спеціалістів і магістрів з геодезії.  

В рамках всіх напрямів підготовки та спеціальностей розроблені такі 
спеціалізації: економіка будівництва, економіка і управління нерухомістю, 
маркетинг будівельного комплексу, менеджмент організацій будівельного 
комплексу.  

Загалом на факультеті на теперішній час навчається 898 студентів (598 
студентів стаціонару і 300 заочників). Питома вага бюджетників в загальній 
чисельності складає 33%. Питома вага іноземців дорівнює 19%. 

Для порівняння число студентів стаціонару на кінець календарного 2010 
року становило 602 особи, на кінець 2011 року – 634, а на сьогодні складає 
598 осіб. Це при тому, що в 2010, 2011 роках сумарні втрати за рахунок 
випуску склали 230 студентів. Отже можна констатувати, що на протязі 
останніх, не сприятливих для набору (з відомих причин) років, в цілому 
вдалося не допустити різкого падіння контингенту студентів факультету. Але 
є проблеми з окремими спеціальностями. Перше завдання, що постає перед 



факультетом, полягає в нарощуванні чисельності студентів з менеджменту та 
маркетингу, яка сьогодні нас не задовольняє.  

Перспективи щодо подальшого збільшення контингенту студентів 
пов’язуємо з напрямом підготовки геодезія, картографія та землеустрій. За 
результатами останнього прийому на 1 курс вдалося повністю виконати 
ліцензію. Вперше виникла ситуація, коли попит на цей напрям підготовки 
перевищив існуючий ліцензійний обсяг, тому в поточному навчальному 2013 
році маємо намір до його зростання.  

Ставимо також задачу збільшити набір студентів на спеціальність 
управління проектами, чому має сприяти впровадження в навчальний план з 
наступного навчального року трьох нових спеціалізацій: 

- управління будівельними проектами; 
- управління проектами безпеки; 
- управління бізнес проектами. 
В середньому по факультету частка науково-педагогічних працівників з 

науковими степенями та вченими званнями складає 58%. Не зважаючи на те, 
що такий показник один з кращих в академії, він не може нас задовольняти.  

Розроблено перспективний план захисту дисертацій на найближчі п’ять 
років. Загалом на кафедрах факультету на даний час навчається 8 аспірантів і 
13 здобувачів.  

Згідно показників загального рейтингу академії, факультет друге місце за 
критерієм К1 «міжнародна активність». Це стало можливим в основному за 
рахунок високих показників тільки по трьом з одинадцяти позицій, 
пов’язаних з кількістю публікацій в міжнародних наукових виданнях та 
кількістю цитувань у SKOPUS. В цілому, для подальшої перспективи, 
кафедрою менеджменту і управління проектами проведено міжнародну 
конференцію. Доповіді, крім багатьох міст України, надійшли з Росії, Італії, 
Азербайджану, Нігерії. 

Міжнародний аспект стратегії розвитку факультету тісно пов’язаний із 
вимогами формування європейського освітнього та наукового простору в 
контексті Болонського процесу. 

За ініціативи факультету, в середині вересня цього року на рівні ректорів 
було підписано угоду про співпрацю між нашою академією та Вищою 
школою управління нерухомістю, м. Варшави. Угода відкриває перспективи 
стажування викладачів та обмін студентами. 

 
 


